E-IWI IS

. #%—9@ 1T EHBEE

E—REBRBD YA XEBERRT S,
R E(E—4HERMNEENIT S,
(KE—2H DB R U REREA DB O BIENEZETD)

TETE—DTZTEBYNT
TYMHS—ZELT, TS3TDRERILANVEEEDLE S,

D & ELLRY A n S
E—AADNFX—2MTDIHE. AN v T T RN BB . B ITEDH A XE=FERL. LETHNIE

FEBIIT (TN NI DIOOBEEEICTT (A LRI
WEICEDHEIICT D, EVbhT—%
HOHRILH L. FOREI-EBIZT 5.

RO TAVTIRILND v v—EET) % FREMBDS%THIL FLOLOFEFED, BEEDMLITEYNAS—DRILEE
ILOFZEFEN A ~ADIEBETHO D, (FLUFK Tablel SHR) B, (FILYFK Table2 ZHR)

MLOLOFEEN REBDORLI TI~4DIEETI I

FATRINER D B, (FLYE Tablel B8) ISTERIN1TS.

36 1 APEX DYNAMICS INC.,JAPAN



E-IWUMIIEEHEE

#%—952»)1@(75%5}% R -

T 5T9UTAUT LR | ;
N
&)
Kbz | TTVNE SREESS MLUBE | 58EE10.9 MLOBUE g
[mm] INm] [In-Ibs] INm] [In-lbs]
M3 x 0.5P 2.5 1.3 12 1.8 16
M4 x 0.7P 3 3 27 4.1 37
M5 x 0.8P 4 6.1 55 8.2 73
M6 x 1P 5 11 98 14 124
M8 x 1.25P 6 25 222 34 302
M10 x 1.5P 8 49 434 67 594
M12 x 1.75P 10 85 753 116 1028
M14 x 2P 12 137 1214 186 1648
M16 x 2P 14 210 1860 286 2534

Table 2 R EE VAL

TR o(C3) | 8 11 | 14 | 19 | 24 | 28 | 32 | 35 | 38 | 42 | 48 | 55 | 60
1stage - M5 M5 M6 - - - - - - - - -
AHO064
2stage M5 M5 M5 - - - - - - - - - -
1stage - - M6 M6 | M10 - - - - - - - -
AH090
2stage - M5 M5 M6 - - - - - - - - -
1stage - - - M8 | M10 | M10 | M10 | M12 | M12 - - - -
AH110
2stage - - M6 M6 | M10 - - - - - - - -
AH140 1stage - - - - M10 | M10 | M10 | M12 | M12 | M12 | M16 - -
2stage - - - M8 | M10 | M10 | M10 | M12 | M12 - - - -
1stage - - - - - - M10 | M12 | M12 | M12 | M16 - -
AH200
2stage - - - - M10 | M10 | M10 | M12 | M12 | M12 | M16 - -
1stage - - - - - - - M12 | M12 | M12 | M16 | M16 -
AH255
2stage - - - - - - M10 | M12 | M12 | M12 | M16 - -
1stage - - - - - - - M12 | M12 | M12 | M16 | M16 | M16
AH285
2stage - - - - - - - M12 | M12 | M12 | M16 - -
AH355 2stage - - - - - - - - M12 | M12 | M16 | M16 -
AH450 2stage - - - - - - - - - M12 | M16 | M16 | M16
RILEH4A4X [mm] M5 x 0.8P M6 x1P | M8x1.25P | M10x 1.5P | M12 x 1.75P | M16 x 2P
AN [mm] 4 5 6 8 10 14
[Nm] 9.8 17 41 80 139 343
b8 [In-Ibs] 87 151 364 709 1232 3038

MAR—ILTAU T RLO#EIX, LREHEER/MEEL. RAMEIT LEEHIEDN 1205 T EL TS,

APEX DYNAMICS INC.,JAPAN 3 6 2



E-IWI IS

= # E—YEV)(FEHEEE F AHKS U—2

E—HEHEBOY A REBERDT 5, - o
B E(E— SRS EENLNIT B, TITI—DTSTERINT, o
CRE—ZH MR UBEERA N MORISNEETS) EYEAS—ZERLT, TSTOREBIEAVEEEDE S,

s " & ELLBY A o R
E-ENF—E1TDIHE. A BN TEDYAXERRL. BETHNIE

FERYAT (TR NTDIDOWAEEITTT [N AR
FBIZEDLIT %, EYHT—%
ORI, FOAEEEITT 5,

RO TAVTRILVNI o y—ZEL)%E . IREMEDS5%THIL MLOLOFEEDN, BEBEDOMLYTEYNAS—DRILEE
ILOFHEFEN N ~ADIEBE THED S, (FILYFE Tablel SHR) DD, (FILUF Table2 SER)

FLOLLFEFE L IREEDRIILITI~4DIEFE T IV
TATRILEEFED S, (ML TR Tablel SHR)

TITERYTITS.

363 APEX DYNAMICS INC.,JAPAN



E-IWIMIIEHEE

#%—9@”)@(7%%%% OB

T hvou5auT FLOE | ;
F
5}
. ISyhig | SRESS MLUBKIE | ®E109 MLOKIE g
[mm] [Nm] [In-lbs] [Nm] [In-lbs]
M3 x 0.5P 2.5 1.3 12 1.8 16
M4 x 0.7P 3 3 27 4.1 37
M5 x 0.8P 4 6.1 55 8.2 73
M6 x 1P 5 11 98 14 124
M8 x 1.25P 6 25 222 34 302
M10 x 1.5P 8 49 434 67 594
M12 x 1.75P 10 85 753 116 1028
M14 x 2P 12 137 1214 186 1648
M16 x 2P 14 210 1860 286 2534

Table 2 [l ramaVIZaVI%oE .

FIEIZA| (C3) | 8 11 | 14 | 19 | 24 | 28 | 32 | 35 | 38 | 42 | 48 | 55
AHKO064 M5 | M5 | M5 - - - - - - - - -
AHKO090 - M5 M6 M6 - - - - - - - -
AHK110 - - M6 | M8 | M10 - - - - - - -
AHK140 2stage - - - M8 | M10 | M10 | M10 | M12 | M12 - - -
AHK200 - - - - M10 | M10 | M10 | M12 | M12 | M12 | M16 -
AHK255 - - - - - - M10 | M12 | M12 | M12 | M16 -
AHK285 - - - - - - - M12 | M12 | M12 | M16 -
AHK355 - - - - - - - - M12 | M12 | M16 | M16
AHKA285 - - - - - - M10 | M12 | M12 | M12 | M16 -
AHKA355| 3stage - - - - - - M10 | M12 | M12 | M12 | M16 -
AHKA450 - - - - - - - M12 | M12 | M12 | M16 | M16
AHKB090 M5 M5 M5 - - - - - - - - -
AHKB110 - M6 M6 M6 - - - - - - - -
AHKB140 - - M8 | M8 | M10 - - - - - - -
AHKB200| 3stage - - - M10 | M10 | M10 | M10 | M12 | M12 - - -
AHKB255 - - - - M10 | M10 | M10 | M12 | M12 | M12 | M16 -
AHKB285 - - - - - - M10 | M12 | M12 | M12 | M16 -
AHKB355 - - - - - - - M12 | M12 | M12 | M16 -
AHK285 - - - - M10 | M10 | M10 | M12 | M12 - - -
AHK355 | 4stage - - - - M10 | M10 | M10 | M12 | M12 - - -
AHK450 - - - - - - M10 | M12 | M12 - - -

RILbH AR [mm] | M5x0.8P M6 x1P | M8x1.25P | M10x 1.5P | M12x 1.75P | M16 x 2P

AN [mm] 4 5 6 8 10 14

} [Nm] 9.8 17 41 80 139 343
bl SR iE [In-Ibs] 87 151 364 709 1232 3038

KAR—ITAVTMLIOBIER., ERBEZR/IMEEL. ZKREF EERHRED 1205 U FEL TS,

APEX DYNAMICS INC.,JAPAN 3 64



E-IWI IS

= #%—9@ I EEAE & AHKCy %

E—HEHERDY A REBERDT 5, - o
B B CE— S I EENNZT B, TITI-DISTERINT . o
CRE—RH MR UBEERA N MORISNEETS) EYEAS—ZERLT, TSTOREVIEAVEEEDES,

E—AHE—S4TDIBA. QJ_C AASALIECL I <10 A XEHEL BETHAIL
— v N SYAN =X TSR, )
FERYAT (LTI NI DIDOREEEISxT [ I
WEIC3AH&DICT B, EVbHT—%
BSRILLE, FOLE-EET 5.

IV TAVTRINTv—EEL)E . REEDS%THIL FLOLOFEED, IREBEDMLITEYNAS—DRILEE
ILOFHEFEN N ~ADIEBE THED S, (FILYFK Tablel SHR) #EH B, (FILYUF Table2 SHR)

TITERYTITS.

PLOLUFEED REEDMLITI~ADIEETIY IV
TAV T RILNESFD D, (LYK Tablel SER)

365 APEX DYNAMICS INC.,JAPAN



E-IWUMIIEEHEE

#%—952»)1@(75%5}% WO -

T ARoUTAT PO | ;
F
5}
. IJSyhig | SRESS MLUSKIE | EE109 MLOKIE g
[mm] [Nm] [In-lbs] [Nm] [In-lbs]
M3 x 0.5P 2.5 1.3 12 1.8 16
M4 x 0.7P 3 3 27 4.1 37
M5 x 0.8P 4 6.1 55 8.2 73
M6 x 1P 5 1 98 14 124
M8 x 1.25P 6 25 222 34 302
M10 x 1.5P 8 49 434 67 594
M12 x 1.75P 10 85 753 116 1028
M14 x 2P 12 137 1214 186 1648
M16 x 2P 14 210 1860 286 2534

Table 2 Rz VIASNSIRIE

#74;1:{;}9:{ ¢ (C3) 8 11 14 19 24 28 32 35 38 42 48 55 60
AHKCO064| 2stage M5 M5 M5 M6 - - - - - - - - -

2stage - M6 M6 M8 | M10 - - - - - - - -
AHKC090

3stage M5 M5 M5 M6 - - - - - - - - -

2stage - - - M8 | M10 | M10 | M10 | M12 | M12 - - - -
AHKC110

3stage - - M6 M8 | M10 - - - - - - - -

2stage - - - - M10 | M10 | M10 | M12 | M12 | M12 | M16 - -
AHKC140

3stage - - - M8 | M10 | M10 | M10 | M12 | M12 - - - -

2stage - - - - - - M10 | M12 | M12 | M12 | M16 - -
AHKC200

3stage - - - - M10 | M10 | M10 | M12 | M12 | M12 | M16 - -

2stage - - - - - - - M12 | M12 | M12 | M16 | M16 -
AHKC255

3stage - - - - - - M10 | M12 | M12 | M12 | M16 - -

2stage - - - - - - - M12 | M12 | M12 | M16 | M16 | M16
AHKC285

3stage - - - - - - - M12 | M12 | M12 | M16 - -
AHKC355| 3stage - - - - - - - - M12 | M12 | M16 | M16 -
AHKC450| 3stage - - - - - - - - - M12 | M16 | M16 | M16

RILEHAX [mm] M5 x 0.8P M6 x 1P M8 x 1.25P | M10x 1.5P | M12x1.75P | M16x 2P
PN [mm] 4 5 6 8 10 14
5 [Nm] 9.8 17 41 80 139 343
ML e [In-Ibs] 87 151 364 709 1232 3038

KAR—ITAVTMLOBIER., ERBEZR/IMEEL. ZKREF EERHRED 1205 U FEL TS,

APEX DYNAMICS INC.,JAPAN 3 6 6



